ylee8l [lacnopT m3genns

KIA Carnival 2020-*

Taroso-cuenHoe yctponctso (TCY) cbeMHbIn
KBaApaT C HEPXKAaBetoLLLEN HAKN3AKOM

* MNogxoanT Ha KoMmnnekTaumm ¢ 2020 r.B. No HacTosiLee BpeMs.

KCA-20-991124.00

KomMmnnekrauus:

A) bonT M10x20 - 1 wrT.

B) BonT M10x1,25x30 - 4 wr.

C) Bont M12x1,25x40 - 10 Wwr.
D) Marika M10x1,25 - 2 wr.

E) Fanka M12x1,25 - 4 wr. C
F) lWan6a 10 - 7 wr.

) LWanba 12 - 14 wr.

) LLlan6a 10 rpoBepHan - 4 wr.
) LLan6a 12 rpoBepHasn - 10 wr.
) Banka TCY - 1 wr. G
) KPOHLUTEWNH NpaBblIi 1 IeBbIN - 2 WT.
) CTaxKa - 1 wr. |
)
)
)
)
)

G
H
|
J
K
L
M
N) CbeMHbIV wap B cbope - 1 Wwr.
(6)
P

3aXum - 1 WwrT. C

Manew rHyTbIN raibBaHN3MPOBAHHbIN -1 WT.
LLINAVHT NPYXXMHHBIA MUrOAbYaTbIN - 1 WT.
Q) 3arnyLKa NpMEMHOro oTBepCTMSA - 1 LWT.

/191 BALUEFO Y/J06CTBA
B KOMMJEKT TCY
BXOAAT:

+ MIEPYATKM

+ CYMKA A1
CbEMHOTO LLAPA B CEOPE
+ KOJINAYOK A5l LAPA

F - 1CN0Jib3yeTCA TO/IbKO

ONA KPerneHna 3arnywkun

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeLoTka.

2) FonoBka Ha 15 MM.

3) Fon10BKa Ha 16 MM.

4) Kntoy poxXKoBbI Ha 19 MM.

5) K/to4 poXXKOBbI Ha 38 MM.

6) YONMHUTENb K/1t0Ya TPELLOTKMK.

M
L

B

C . LvameTp pesbbbl

M10 M12

MoMmeHT 3aTaxKn; Hw

47 80

Knacc npoyHocTu meTtn3os: bonT - 8.8, aiika - 8

G

TCY
KIA Carnival

ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(xr) A(Kr)

KCA-20-991124.00 11,8

100 2800 2100

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; A- MakCMMasibHan Macca NpuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;

- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;

- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;

- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLENHOTO Wapa 50 MM.; Macca komniekTa 20,4 Kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1487x659x198 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 5yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha HEBCd)aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoXpaHsIiTe NacrnopT U3Ae/IUA B TE4EHNE BCEro rapaHTUMHOIO CPOKa.




VMIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

Mepen ycTaHOBKOW papKona CHUMMWTE MbLIbHNK
COrNacHO PYKOBOACTBY MO 3KCM/yaTaLmm
aBTomMobuns.

CHVMMTE BbIXJIONHYO TPY6Y C ee KpenieHus.

LUAT 2.
Mcnonbaya 601t M12x1,25x40 ¢ wanbor 12 1 wainboi 12 rposepHON, 3admkcpymTe [+
JIEBbII KPOHLUTEWH, Kak NOKa3aHo Ha $oTo.

CoefnHeHWs He 3aTArMBaTh!

LUAT 3.

33aUKCMpYVITE NOOXKEHWE BbIX/IONHOM TPYObI TaKMM 06Pa30M, YTOObI OTKPbITh
[0CTYM K OTBEPCTMAM B JIOHXXEPOHe cripaBga. Mcnosbaya 601t M12x1,25x40 ¢
LWanbon 12 v wanbow 12 rpoepHow, 3adprKCMpYINTe NPaBbIi KPOHLLITENH.

CoeanHeHws He 3aTArMBaTh!

LLATI 4.

HaxveuTe 6anky TCY Ha JIeBbIN ¥ MPaBbIi OCHOBHbIE KPOHLUTEWHbI.

3aduKkanpyiiTe nonoxeHwue 6asku, UCob3yAa 4718 KpenaeHnsa 60Tbl M12x1,25x40,
LLIav6bI 12 1 rpoBepHbIe, Walbbl 12, v raikv M12x1,25.

CoeanHeHws He 3aTArMBaTh!

LLAT 5.

3advikcnpyiTe nosioxeHme cTsxkku TCY Ha 6anke npu nomoLuy 601ToB
M10x1,25x30, wab 10, waiib 10 rpoBepHbIX 1 raek M10x1,25.

337105K1TE 33KMM MEXAY JIOHXXEPOHOM 1 ByKCMPOBOYHOM NPOYLLMHOM BbICTYMaMM
BHW3, a/1e€ NPUTAHWUTE CTAXKY K BYKCMPOBOYHOW MPOYLLIMHE 1 33XVMY Yepes 60/1Tbl
M10x1,25x30, Wwaibbl 10 v wawbel 10 rpoBepHble. OTperyvpoBaB nosioxeHvie TCY,
33TAHMTE BCE COEANHEHMS.

LLUAT 6.

YCTaHOBWTE CbEMHBIV AP B CHOpe 1 3aKPENuUTe ero NasibLem
FHYTbIM ra/IbBaHN3MPOBAHHbLIM CO LUMJIMHTOM MPYXWHHbIM
Nro/IbYaThbIM.

3aTaHMTE Wap KNOYOM Ha 38 MM. YCTaHOBUTE GUKCUPYHOLLWIA
60T M10x20 ¢ Wwanboin 10 CHKU3Y, OH UCMOb3YeTCS AN
UCKJTHOYEHNA TEXHONIOTUYECKMX IOPTOB CbEMHOTO LUApa U
TOJIbKO B HEHArpy>XeHHOM cocTosaHum! Mepen cuenkoi 6oaT
[eMOHTMPOBaTh!

YCTaHOBKA 33BepLueHa!

Tpon3BOANTEb FAPAHTUPYET COOTBETCTBME U3AE/IMA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacMopTe, B TEYEHME rapaHTUIHOMO CPOKa, Npu cobtoaeHNm
TpeboBaHMI1 N0 YCTAHOBKE W IKCMYaTaLumm * [apaHTUsA He PACNPOCTPAHAETCA Ha C/y4au, KOraa AedeKTbl BO3HUKAN N0 BUHE NOTPEOUTENS UM TPETBUX JINL,

B pe3y/ibTaTe HapyLLEHWsA NPaBn TPAHCMOPTMPOBKM, XPaHEHWSA, MOHTAXa, SKCMYATaLMM, @ TaK Xe BHECEHUA N3MEHEHMI 1 LOPABOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Tpomn3BoANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeHMe yiyepba UMYLLECTBY TPETBUX JIUL, B PE3Y/IbTaTe HEMPABUIbHOTO XPAHEHNS 1 IKCMyaTaLmuu U3Lenus.

CnepyvTe nNpaBWaaM Mo 3KCMyaTaumm 1 yxoay 3a AeTaJAMMN U3 HEPXKABEIOLLEN CTasIn, M OHM MPOC/YXKAT BaM 4OJIF0 U HAAEXKHO:
- He peXke O[IHOro pasa B MecAL, NMoJIMPYITe NMOBEPXHOCTb AeTasel C NPYMEHEHMEM CPEACTB MO yXOy 338 HEP>KaBeoLLEeN CTaslbio;
- IpY NoIMPOBKe n3beranTe MHTEHCMBHON 06paboTKM OT/E/IbHbIX Y4aCTKOB U3 S,

- He UCMOb3yMTe MeTa/IZINYECKME TEPKN U TYOKKM C abpa3vBOM A1 YXOA4a 33 U3LE/IMAMU;

- HE UCMOb3YWTE XJI0PCOAepKallme N KOHLLEHTPMPOBaHHbIe coslecofiepiKallme CpecTBa Mo yxoay;

- perynapHo ybmpaiTe 3arpAsHeH1A C NOBEPXHOCTEN N3aeNuns.

MoMHMWTE, YTO 3a/10T ANIUTEIbHOW 1 BecnpobeMHON 3KCM/lyaTaumm - akkypaTHoe 1 bepexHoe obpalleHmne ¢ nsgenvem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>xKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)




